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WOMEN SITUATION

IN SPAIN



GENDER
INEQUALITY

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



DO YOU THINK THERE IS AN

INEQUALITY THAT AFFECTS

WOMEN?

YES NO



YES
92.7%

NO
7.3%

NO
97%

YES
3%

NO
83.7%

YES
16.3%

DO YOU THINK THERE IS AN INEQUALITY

THAT AFFECTS WOMEN?

BOTH GIRLS BOYS

138 / 11 98 / 3 41 / 8



CAT
CALLING

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



HAVE YOU SUFFERED

CATCALLING?

YES NO



YES
65.1%

NO
34.9%

YES
89.4%

NO
10.6%

NO
93.2%

YES
6.8%

HAVE YOU SUFFERED CATCALLING?

BOTH GIRLS BOYS

97 / 52 93 / 11 4 / 41



BEAUTY
CANON

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS







DO YOU THINK THAT THE BEAUTY

CANON ESTABLISHED IN OUR

SOCIETY HAS AFFECTED YOU?

YES NO



YES
80.4%

NO
19.6%

YES
92.2%

NO
7.8%

YES
50%

NO
50%

DO YOU THINK THAT THE BEAUTY CANON

ESTABLISHED IN OUR SOCIETY HAS

AFFECTED YOU?

BOTH GIRLS BOYS

115 / 28 95 / 8 20 / 20



70% TEENAGERS DON'T FEEL

COMFORTABLE WITH THEIR

BODY

EATING DISORDERS ARE THE

THIRD CAUSE OF CHRONIC

DISEASE IN ADOLESCENCE



GIRLS
90%

BOYS
10%

GIRLS
60%

BOYS
40%

EATING DISORDERS

PUBERTY < 8 YEARS OLD



WORKING

CONTEXT

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



DO YOU CONSIDER THAT YOUR

CAREER COULD BE AFFECTED BY

YOUR GENDER?

YES NO



YES
50%

NO
50%

YES
50%

NO
50%

YES
50%

NO
50%

DO YOU CONSIDER THAT YOUR CAREER

COULD BE AFFECTED BY YOUR GENDER?

BOTH GIRLS BOYS
83 / 57 80 / 11 3 / 36



ARE WOMEN SEVERELY AFFECTED

BY THE SALARY GAP?

YES NO



YES
75%

NO
25%

YES
84.4%

NO
15.6%

YES
56.5%

NO
43.5%

ARE WOMEN SEVERELY AFFECTED BY

THE SALARY GAP?

BOTH GIRLS BOYS
51 / 17 38  / 7 13 / 10



P O S I T I V E

D I S C R IM I N A T I O N

Mesures that  su pport  memb ers  of  a  d isa dvan t age d

group that  has previousl y  su ffe red  d is cr i minat ion  

in  such  areas as educat io n or  empl o ymen t.  

Such as creat in g emp lo y me nt  fo r  th em,  incre asing

access t o  edu cat ion,  promot i ng  d i versi t y . . .



DO YOU THINK POSITIVE

DISCRIMINATION MEASURES

SHOULD BE IMPLEMENTED?

YES NO



YES
77.4%

NO
22.6%

YES
88.9%

NO
11.1%

YES
52.9%

NO
47.1%

DO YOU THINK POSITIVE DISCRIMINATION

MEASURES SHOULD BE IMPLEMENTED?

BOTH GIRLS BOYS

41 / 12 32 / 4 9 / 8



SUBESTI

MATION
AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



DO YOU THINK YOU HAVE BEEN

UNDERVALUED BECAUSE OF YOUR

GENDER?

YES NO



YES
59.3%

NO
40.7%

YES
87.9%

NO
12.1%

NO
92.3%

YES
7.7%

DO YOU THINK YOU HAVE BEEN

UNDERVALUED BECAUSE OF YOUR

GENDER?

BOTH GIRLS BOYS

83 / 57 80 / 11 3 / 36



RELIGION

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



DO YOU THINK RELIGION AND ITS

TRADITIONS HAVE CAUSED DIFFERENCES

BETWEEN MEN AND WOMEN?

YES NO



YES
87.4%

NO
12.6%

YES
90.4%

NO
9.6%

YES
76.3%

NO
23.7%

DO YOU THINK RELIGION AND ITS

TRADITIONS HAVE CAUSED DIFFERENCES

BETWEEN MEN AND WOMEN?

BOTH GIRLS BOYS

104 / 15 75 / 9 29 / 10



SEXUALITY

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



DO MEN AND WOMEN HAVE THE SAME

SEXUAL FREEDOM?

YES NO



NO
80.9%

YES
19.1%

NO
85.4%

YES
14.6%

NO
69.7%

YES
30.3%

DO MEN AND WOMEN HAVE THE SAME

SEXUAL FREEDOM?

BOTH GIRLS BOYS

22 / 92 12 / 70 10 / 23



MALE

CHAUVINISM

AVERAGE INCREASE IN ONLINE TRAFFIC FROM VIDEOS



Sports
28.1%

Parties
15.6%

Work
15.6%

Others
15.6%

Sexuality
9.4%

Politics
9.4%

Music
6.3%

IN WHAT ENVIRONMENTS IS MALE

CHAUVINISM MORE PRESENT?


